
Te dni prejemajo otroci, rojeni v letih
1973 in 1974, zdravniška vabila. Ver-
jetno se starši začudijo, pa tudi otroci
vprašujoče pogledajo — kako to, da jih
vabi zobozdravnik.

Sicer pa so ta vabila za zdaj res še
neobičajna. V bodoče pa naj bi to bila
redna navada, kajti vsi, katerim je
zaupana skrb za zdravje naših otrok,
želimo, da bi bili vsi otroci na območju
naše občine redno pregledani in na-
črtno varovani vsaj od 3. leta starosti
naprej. Tako lahko pričakujemo, da bo
bolezni vedno manj in da bo zdravje
zob trdnejše.

Ob teh prizadevanjih nam zelo
pomagajo dragocene izkušnje naših
pediatrov — zdravnikov, ki skrbijo za

VABILO OTROKU
zdravstveno varstvo naših predšolskih
otrok.

Dr. Ivanka Bartol — specialistka za
pediatrijo, skupaj s svojimi sodelavci
bedi nad zdravjem predšolskih otrok
na območju naše občine. S svojimi
bogatimi izkušnjami nam je posredo-
vala pregled nad načinom zajemanja in
naročanja otrok v obdobjih, ko morajo
biti otroci redno in dosledno cepljeni
proti nalezljivim boleznim. Ta sta-
rostna obdobja nalagajo našemu otro-
škemu dispanzerju veliko in zelo odgo-
vomo nalogo, saj mora biti cepljenje
opravljeno načrtno in dosledno ter
mora zajeti vsakega otroka. Razum-
Ijivo je, da se tem obveznostim pridru-
žujejo še tiste vsakodnevne, ko priha-

jajo starši z bolnimi otroki, ko so pro-
stori utesnjenega dispanzerja pretes-
ni in ko skušajo naši požrtvovalni
zdravstveni delavci v danih možnostih
na otroškem dispanzerju nuditi naj-
nujnejše. Prav zato moramo razumeti,
da trpi načrtno izvajanje preventiv-
nega programa. In prav to je poudarila
dr. Bartlova. Osnovno poslanstvo otro-
škega dispanzerja je VAROVANJE
ZDRAVJA predšolskih otrok. Zato z
velikim upanjem pričakujemo začetek
gradnje prizidka, ko bodo verjetno
prostorske in kadrovske možnosti to-
liko povečane, da bo dispanzer za
zdravstveno varstvo predšolskih otrok
na območju naše občine lahko v celoti
opravljal svoje poslanstvo.

Tudi cepljenje je v bistvu varovanje
zdravja, večanje telesne odpornosti

naših otrok in mladine. da se lahko
uspešno upira povzročiteljem raznih
bolezni.

Prav tako pa je tudi pravočasno spre-
jemanje otrok v zobozdravstveno var-
stvo v bistvu varovanje zdravja. Otroke
vabimo in kličemo takrat, ko je v njiho-
vih ustih v glavnem še vse v redu, ko so
mlečni zobje še zdravi — ali pa komaj
načeti — in se da še vse urediti brez
težav. Zato morajo biti vsi naši 3-letni
otroci vsako leto — vsaka nova genera-
cija 3-letnih otrok — načrtno in do-
sledno vabljeni, pregledani in urejeni.
Prav tako, kot to delamo pri cepljenju!
Pri vabljenju otrok pa nam služijo in
koristno pomagajo prav podatki iz
cepilnih kartonov našega otroškega

dispanzerja. Tako torej sodelujemo
pediatri in pedontologi — zobo^drav-
niki specialisti za zobozdravstveno
varstvo otrok in mladine — pa tudi
patronažna služba, zlasti s starši teh
otrok, ki prevzemajo s tem odgovornost
in breme varovanja zdravja svojih
otrok.

To so razlogi, zafadi katerih pričaku-
jemo, da se bodo vsi starši odzvali va-
bilu in prišli v dneh, ko so naročeni njih
otroci. S tem pa bo tudi otrokom dana
prilika, da pravočasno spoznajo svo-
jega prijateija-zobozdravnika, ki jim

bo stal ob strani pri varovanju zdravja
njihovih zob.

Hkrati bo izpolnjena kartoteka, ki bo
vsebovala vse podatke, 0 stanju otro-
kovih zob. Zdravstveno bodo dopolnje-
vali od pregleda do pregleda, od posega
do posega. Ko bo prišel otrok v malo
šolo, bomo lahko že ugotavljali uspeš-
riost ali neuspešnost naših prizadevanj
— odvisno pač od tega, koliko truda,
skrbi, načrtnosti in doslednosti bo vlo-
žil vsak od nas vseh, katerim je zaupana
skrb-za zdravje naših otrok.
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